Beilage "A"

An die Gemeinde St. Martin i.P. Dorfstraße 6 39010 St. Martin i.P.

, alli	
Der/die Unterfertigte, in se	iner Eigenschaft
als des/der	erklärt
zum Zwecke der Auszahlung des Kapitalbeitrages der Gemeind	de St. Martin i.P.
für	,
dass die Summe der gewährten Beiträge verschiedener Körperschafter	า und Institutionen
die Summe der getätigten Ausgaben nicht überschreiten und dass für	die der Gemeinde
St. Martin i.P. vorgelegten Rechnungen keine anderen Beitragsansı	uchen eingereicht

oder

werden

dass die Summe der gewährten Beiträge verschiedener Körperschaften und Institutionen die Summe der getätigten Ausgaben nicht überschreiten und dass für die der Gemeinde St. Martin i.P. vorgelegten Rechnungen andere Beitragsansuchen begrenzt auf den Differenzbetrag zwischen Rechnungssumme und gewährtem Beitrag eingereicht werden, wobei auf den von der Gemeinde St. Martin i.P. gewährten Beitrag verwiesen wird.

Mit freundlichen Grüßen